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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ

ΠΠΣ ΦΥΣΙΚΗΣ

ΠΠΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε.

Η τελετή ορκωμοσίας των τελειόφοιτων θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 23 Μάϊου και ώρες:

Α) 10.00 π.μ. Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε

Β) 11.00 π.μ. Τμήμα Φυσικής

στον χώρο του Μεγάλου  Αμφιθεάτρου της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας με υποχρεωτική παρουσία των ορκιζόμενων.  
 
Οι τελειόφοιτοι με δικαίωμα συμμετοχής, έχουν ανακοινωθεί στην ανακοίνωση στις 06-05-2025. 

[bookmark: _GoBack]Η προσέλευση στο χώρο της τελετής, θα πρέπει να πραγματοποιηθεί τουλάχιστον μία ώρα νωρίτερα, καθώς είναι απαραίτητη η δήλωσή της παρουσίας με την επίδειξη εγγράφου ταυτοπροσωπίας (αστυνομική ή στρατιωτική ταυτότητα, διαβατήριο κλπ).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:

α) Στο αμφιθέατρο τελετών θα υπάρχουν μόνο καθήμενοι, οι οποία θα καταλάβουν τις θέσεις που θα υποδειχθούν από το προσωπικό. Δεν επιτρέπεται η μετακίνηση των παρισταμένων καθ΄ όλη τη διάρκεια της τελετής.

β) Οι τελετές θα έχουν περιορισμένη επαγγελματική φωτογραφική κάλυψη.

γ) Απαγορεύεται αυστηρά εντός του αμφιθεάτρου, η χρήση αντικειμένων που προκαλούν υλική ή ηχητική ρύπανση και γενικά η χρήση κάθε αντικειμένου, που είναι επικίνδυνο για την ασφάλεια των παριστάμενων (κίνδυνος πυρκαγιάς, βραχυκυκλώματος κλπ), προκαλεί ενόχληση και γενικά παρεμποδίζει την απρόσκοπτη διεξαγωγή της Τελετής Ορκωμοσίας και αντίκειται στην οφειλόμενη ακαδημαϊκή ευπρέπεια.

δ) Απαγορεύεται η καταγραφή από οποιονδήποτε συμμετέχοντα και με οποιοδήποτε τρόπο, της τελετής καθομολόγησης καθώς και η δημοσίευση ή ανάρτηση σε ιστοσελίδες ή κοινοποίηση σε τρίτους, ή η μετάδοση ή η διανομή με οποιοδήποτε τρόπο του συνόλου ή μέρους της διαδικασίας καθομολόγησης. Μια τέτοια περαιτέρω επεξεργασία συνιστά υπέρβαση του πλαισίου προστασίας προσωπικών δεδομένων του ΔΠΘ, καθόσον παραβιάζει τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 679/2019 και τον Ν. 4624/2019 και συνεπάγεται την ευθύνη αυτής/αυτού που τη διενεργεί. 

ε) Όσοι δεν παραβρεθούν στην ορκωμοσία στις 23 Μάϊου 2025, ακόμη και αν συμπεριλαμβάνονται στον πίνακα της ανακοίνωσης στις 06-05-2025, θα έχουν το δικαίωμα να ορκισθούν σε επόμενη προγραμματισμένη ορκωμοσία.

Μετά το πέρας της ορκωμοσίας θα ακολουθήσει ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος για την ηλεκτρονική παραλαβή από τη σελίδα https://students.duth.gr των ψηφιακά υπογεγραμμένων πιστοποιητικών, όλων των αποφοίτων που έχουν παραβρεθεί στην τελετή ορκωμοσίας.



Από την Γραμματεία του Τμήματος Φυσικής
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