Πρόγραμμα Τελετής Υποδοχής Πρωτοετών

Χαιρετισμοί 
Πρόεδρος
Παρουσίαση του Τμήματος με μια σύντομη εισαγωγή για το πανεπιστήμιο 
Μέλος ΔΕΠ του Τμήματος
Σύντομη παρουσίαση του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών 
Μέλος ΔΕΠ  του Τμήματος
Διεθνής Διάσταση των Σπουδών στο ΔΠΘ - Προγράμματα ERASMUS, EMERGE, ΕUROPE direct
Μέλος ΔΕΠ του Τμήματος
Βιβλιοθήκη 
Στέλεχος Βιβλιοθήκης
Το Κέντρο Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης του ΔΠΘ
Στέλεχος του ΚΕΨΥΣΥ 
Οι απόφοιτοι του Τμήματος μιλούν για την πορεία τους μετά το πτυχίο
Παρουσίαση - μαρτυρίες αποφοίτων από τον σύλλογο αποφοίτων (ή σχετικό βίντεο)
Επιπλέον:
· Γνωριμία με το Διδακτικό Προσωπικό - Πρώτη Συνάντηση με τους Ακαδημαϊκούς Συμβούλους
· Ξενάγηση στους χώρους του Τμήματος / Σχολής (αίθουσες, εργαστήρια, βιβλιοθήκη κ.λπ.)






Καλώς ήρθατε στο Τμήμα Φυσικής της Σχολής Θετικών Επιστημών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης

Για να διευκολυνθείτε στα πρώτα βήματά σας Πανεπιστήμιο θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε:
· Έναρξη μαθημάτων: Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου 2025
· Η Τελετή Υποδοχής πρωτοετών φοιτητών/φοιτητριών θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 30/09/2025 στην αίθουσα Παντελής Αντωνιάδης του Τμήματος Φυσικής, και ώρα 10:00 το πρωί.

Βασικές πληροφορίες για το ξεκίνημα σας 

· Ιστοσελίδα του Τμήματος: Στην ιστοσελίδα του Τμήματος https://physics.duth.gr/ θα βρείτε απαραίτητες πληροφορίες για τις σπουδές σας. Μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε συστηματικά τις ανακοινώσεις του Τμήματος.
· Στην ιστοσελίδα του Τμήματος μπορείτε να βρείτε τον/την Καθηγητή/τρια που θα είναι  ακαδημαϊκός σας Σύμβουλος  στις σπουδές σας και τον οποίο θα γνωρίσετε μετά το τέλος της Τελετής Υποδοχής Πρωτοετών.
· Ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων: Στην ιστοσελίδα του τμήματος υπάρχει το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων για το ακαδημαϊκό έτος 2025-26.
· Όλα τα στοιχεία που αφορούν στο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος βρίσκονται Οδηγό Σπουδών που είναι διαθέσιμος στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Σύντομα θα αναρτηθεί ο επικαιροποιημένος Οδηγός Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026.
 Ιδρυματικός Λογαριασμός και ηλεκτρονικές υπηρεσίες
· Ιδρυματικός Λογαριασμός: Μόλις ολοκληρωθεί η εγγραφή σας στο Τμήμα, αποκτήσετε τον ιδρυματικό σας λογαριασμό με τον οποίο θα συνδέεστε σε όλα τα πληροφοριακά συστήματα του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού σε όλη τη διάρκεια των σπουδών σας. 
· Ακαδημαϊκή ταυτότητα: Για την έκδοση της ακαδημαϊκής ταυτότητας που έχει και χρήση δελτίου ειδικού εισιτηρίου (πάσο), θα πρέπει να υποβάλλετε ηλεκτρονική αίτηση στην ιστοσελίδα Αcademicid του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, μετά τη δημιουργία του ιδρυματικού τους λογαριασμού.
· Δήλωση μαθημάτων: Η δήλωση μαθημάτων είναι υποχρεωτική σε κάθε εξάμηνο. Οι φοιτητές/τριες παρακολουθούν και εξετάζονται αποκλειστικά σε μαθήματα που δηλώνουν στο συγκεκριμένο εξάμηνο. Η υποβολή δηλώσεων μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο θα γίνεται μετά από σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος.
· Δήλωση και διανομή συγγραμμάτων: Η επιλογή και διανομή των διδακτικών συγγραμμάτων, γίνεται μέσω της υπηρεσίας ΕΥ∆ΟΞΟΣ. Η προθεσμία δήλωσης διδακτικών συγγραμμάτων ανακοινώνεται στην ιστοσελίδα του Τμήματος.
· eclass: Η επικοινωνία με τους/τις διδάσκοντες/σουσες η ενημέρωση για το περιεχόμενο των μαθημάτων, το εκπαιδευτικό υλικό, οι ανακοινώσεις κ.ά. γίνεται μέσω της του πληροφοριακού συστήματος eclass ή του παλαίου eclass.
· Έκδοση πιστοποιητικών: Η υποβολή αιτήσεων για έκδοση πιστοποιητικών (π.χ. αναλυτική βαθμολογία, βεβαίωση σπουδών) γίνεται ηλεκτρονικά στο https://students.duth.gr/.
Σίτιση & Στέγαση
· Στην πόλη της Καβάλας λειτουργεί εστιατόριο το οποίο βρίσκεται https://www.google.com/maps?cid=1317951294416918030 Η αίτηση για σίτιση γίνεται ηλεκτρονικά. Μπορείτε να βρείτε αναλυτικές οδηγίες μόλις αναρτηθεί η σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος και στην κεντρική ιστοσελίδα του ΔΠΘ https://duth.gr/ 
· Στην πόλη της Καβάλας η στέγαση των φοιτητών που δικαιούνται στέγαση γίνεται σε εστίες που βρίσκονται https://www.google.com/maps?cid=1317951294416918030 
· Η αίτηση για στέγαση γίνεται ηλεκτρονικά. Μπορείτε να βρείτε αναλυτικές οδηγίες μόλις αναρτηθεί η σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος και στην κεντρική ιστοσελίδα του ΔΠΘ https://duth.gr/ 
· Οδηγός Πρωτοετών https://welcome.duth.gr/ : Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε υλικό που μπορεί να σας φανεί χρήσιμο στο ξεκίνημά σας!

Ευχές για καλές και παραγωγικές σπουδές!
